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SALA DAS SESSOES 23 DE FEVEREIRO DE 2017.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessâo extraordinária, realizada no dia 23 de
fevereiro 2017, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa/RN, 23 de fevereiro de 2017.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. .loao Pessoa./RN, Ata da 2'
(segunda) sessão ordinária da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do lo
semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN. Pelas
19:00 horas do dia 23 (vinte e três) de fevereiro de 2017 (dois mil e dezessete),
no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenario Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
Joâo Pessoa/RN. Sob a presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de
Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: .Iaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, .lose
Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Jaciro Caboclo da Silv4 Jose Alves do
Nascimento, Maria das Graças de Carvalho e Rafael Carvalho moreno. Estando
ausente na sessão o seguinte Vereador: Wellison Carlos de Carvalho.
Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a sessão
ordinária e em seguida o Sr. Presidente da Boas vindas a todos, e registra a
presença de Munidinho de Neci, Miguel katson e Pamela. Em seguida o Sr.
Presidente comuca ao plenario que vai iniciar o expediente e determina o 1o

Secretário fazer a leitura da ata da sessao anterior aqual depois de lida e achada
conforme é submete a votaçao sendo aprovada por unanimidade. Expediente: o
Sr. Presidente apresenta o Projeto de Lei no 2512017 do Sr.Vereador Rafael
Carvalho Moreno e em seguida determina o mesmo para fazer a leitura. Projeto
de Lei no 2512017. QUE DISPOE SOBRE O RECONHECIMENTO DA
ENTIDADE RADIO COMTINITÁRIA COMO T]LTILIDADE PUBLICA
DO MIINICIPIO DE CORONEL. JOÂO PESSOA E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Apos a leitura o Sr. Presidente submete em discussao, em
seguida o Sr. Vereador Rafael Carvalho Moreno usou da palavra e pede
dispenca do parecer da comissao ao Projeto de Lei no 2512017. Em seguida o Sr
Presidente submete o Pedido de dispesa do parecer da Comissao em votaçao
sendoaprovado por unanimidade. Ern seguida o Sr. Presidente apresentou o
oficio de n" 03312017, Coronel Joao Pessoa,R.N, 23 de fevereiro de 2017 e

determina o lo Secretario parafazer a leitura. Oficio de n" 03312017. Atraves do
presente oÍicio remeto a Vossa Excelencia e demais Vereadores o Projeto de Lei
do Poder Executivo, em anexo. Em seguida o Sr. Presidente determina o 1o

Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Ordinaria n' 002, de 23 de fevereiro
de 2017. QUE REVOGA DISPOSTTTVO DA LEI ORDINÁRIA
MUNICTPAL N" 39, DE 01 DE OLTTUBRO DE 2010 E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Apois a leitura O SR. Presidete submete o Proleto de Lei





E
ESTADo oo nro.ffi- a*nru Do NoRTE

cÂnmna uulvrclpAl- DE cf,L. JoAo pEssoA/RN
PALACIO VEREADOR'JOSE AUGUSTO"

CNPJ: 24.517,310i0001-46
RUA: ALCIDI,S !'IANA N". 210 - CENTRO

TEL, FAXI 3357.01 19 e.mail: Camaracjp@hotmâil.com

em discussao entre os senhores Vereadores. O Sr Presidente facultou a palavra.
Usou da palavra a Sf Vereadora Maria das Graças de Carvalho venho por muito
respeitosamente requerer copias das contas e balancetes mensais do instituto da
previdência dos servidores municipais de Coronel Joao Pessoa do exercicio de

2016. Tambem usou da palavra o Sr.Vereador Jose Severiano de Figueiredo
Maia Junior pede para o Sr. Presidente registra a presença do Sr. Baixinho Jales.

Ordem do dia: o Sr. Presidente submete em discussao o Projeto de Lei no

2512017. QUE DISPOE SOBRE O RECONHECIMENTO DA ENTIDADE
RADIO COMLINITÁruA COMO I,T]-TILIDADE PUBLICA DO MUMCIPIO
DE CORONEL. JOÃO PESSOA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS ninguem
se manifesta submete em votaçao sendo aprovado por unanimidade. Em seguida
o Sr. Presidente submete em discussao o Projeto de Lei Ordinaria n" 002, de 23
de fevereiro de 2017. QUE REVOGA DISPOSITIVO DA LEI ORDINÁRIA
MLINICIPAL N" 39, DE 01 DE OUTUBRO DE 2OIO E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS ninguem se manifesta submete em votação sendo aprovado
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declma encerada a
sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga
Nunes, Secretaria. Lawei a presente ata que vai por me assinada e pelos
senhores Vereadores Presentes.

Presidente

Secretáriat/,44&-t\ bée icx §!§e§

l" Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa,&.N, 23 de fevereiro de 2017.




